


প্রজ্ঞাপন


ইসলামী বিশ্ববিদ্যালয়ের আয়োজনে পহেলা বৈশাখ ১৪৩০ বঙ্গাব্দ (১৪ এপ্রিল ২০২৩) মাহে রমজানের পবিত্রতা ও ধর্মীয় ভাবগাম্ভীর্য বজায় রেখে উদ্‌যাপন উপলক্ষ্যে নিম্নরূপ কর্মসূচি গ্রহণ করা হয়েছে।

তারিখ ও সময়	কর্মসূচি	দায়িত্বপ্রাপ্ত ব্যক্তি/ অফিস
	পহেলা বৈশাখ ১৪৩০ কর্মসূচি উদ্বোধন	
পহেলা বৈশাখ- ১৪৩০ বঙ্গাব্দ ১৪ এপ্রিল শুক্রবার সকাল ১০.৩০ টায়	পহেলা বৈশাখ ১৪৩০ বঙ্গাব্দ (১৪ এপ্রিল ২০২৩) উপলক্ষে শুক্রবার সকাল ১০.৩০ টায় প্রশাসন ভবন চত্বরে ঢাক ঢোল পিটিয়ে দিনের কর্মসূচি উদ্বোধন করবেন মাননীয় ভাইস চ্যান্সেলর প্রফেসর ড. শেখ আবদুস সালাম। এ সময় সাথে থাকবেন মাননীয় প্রো-ভাইস চ্যান্সেলর প্রফেসর ড. মোঃ মাহবুবুর রহমান, মাননীয় ট্রেজারার প্রফেসর ড. মোঃ আলমগীর হোসেন ভূঁইয়া এবং সম্মানিত রেজিস্ট্রার (ভারপ্রাপ্ত) এইচ.এম.আলী হাসান।	দায়িত্ব পালন করবেন-উদ্‌যাপন কমিটি ও তথ্য, প্রকাশনা ও জনসংযোগ অফিস।
	মঙ্গল শোভাযাত্রা	
পহেলা বৈশাখ- ১৪৩০ বঙ্গাব্দ ১৪ এপ্রিল শুক্রবার ১০.৩৫ টায় শোভাযাত্রা শেষে	পহেলা বৈশাখ ১৪৩০ বঙ্গাব্দ (১৪ এপ্রিল ২০২৩) উপলক্ষে সকাল ১০.৩৫ মিনিটে প্রশাসন ভবন চত্বরে হতে মঙ্গল শোভাযাত্রা বের করা হবে। মঙ্গল শোভাযাত্রায় উপস্থিত থাকবেন মাননীয় ভাইস চ্যান্সেলর প্রফেসর ড. শেখ আবদুস সালাম, মাননীয় প্রো-ভাইস চ্যান্সেলর প্রফেসর ড. মোঃ মাহবুবুর রহমান, মাননীয় ট্রেজারার প্রফেসর ড. মোঃ আলমগীর হোসেন ভূঁইয়া এবং সম্মানিত রেজিস্ট্রার (ভারপ্রাপ্ত) এইচ.এম.আলী হাসান। মাহে রমজানের পবিত্রতা রক্ষা করে মঙ্গল শোভাযাত্রায় অংশগ্রহণ করবে সকল অনুষদ, বিভাগ, হল, বিভিন্ন পর্যায়ের শিক্ষক, কর্মকর্তা, কর্মচারী ও ছাত্র-ছাত্রী, বিভিন্ন সমিতি, পরিষদ, ফোরাম, ইসলামী বিশ্ববিদ্যালয় ল্যাবরেটরি স্কুল এন্ড কলেজ, বিভিন্ন ছাত্র সংগঠন এবং সামাজিক ও সাংস্কৃতিক সংগঠন। মঙ্গল শোভাযাত্রাটি ক্যাম্পাসের প্রধান প্রধান সড়ক প্রদক্ষিণ করে অনুষদ ভবনের সামনে বটতলা গোল চত্বরে শেষ হবে।	দায়িত্ব পালন করবেন- উদ্‌যাপন কমিটি, প্রক্টরিয়াল বডি, বিএনসিসি ও রোভার ফ্লাউট।
	গাড়ীর সময়সূচি	
গাড়ীর সময়সূচি	পহেলা বৈশাখ ১৪৩০ বঙ্গাব্দ (১৪ এপ্রিল ২০২৩) সকাল ৯ টায় কুষ্টিয়া, ঝিনাইদহ ও শৈলকুপা হতে শিক্ষক, কর্মকর্তা, কর্মচারী ও ছাত্র-ছাত্রীদের জন্য প্রয়োজনীয় সংখ্যক বাস নির্ধারিত রুটে ক্যাম্পাসে আসবে এবং অনুষ্ঠান শেষে ক্যাম্পাস ছেড়ে যাবে।	পরিবহন অফিস

ইসলামী বিশ্ববিদ্যালয়ের আয়োজনে পহেলা বৈশাখ ১৪৩০ বঙ্গাব্দ (১৪ এপ্রিল ২০২৩) উদ্‌যাপন উপলক্ষ্যে উপর্যুক্ত কর্মসূচিতে মাহে রমজানের পবিত্রতা ও ধর্মীয় ভাবগাম্ভীর্য বজায় রেখে স্বাধ্যবিধি মেনে অংশগ্রহণের জন্য বিশ্ববিদ্যালয়ের সম্মানিত শিক্ষক, কর্মকর্তা, কর্মচারী ও ছাত্র-ছাত্রীদের বিশেষভাবে অনুরোধ জানানো যাচ্ছে।


১০.০৪.২০২৩
(প্রফেসর ড. মোঃ মাহবুবুর রহমান)

আহ্বায়ক
জাতীয় দিবসসমূহ উদ্‌যাপন স্ট্যান্ডিং কমিটি
ও
প্রো-ভাইস চ্যান্সেলর
ইসলামী বিশ্ববিদ্যালয়।


১০/০৪/২৩
(প্রফেসর ড. এ.এইচ.এম.আজহারুল ইসলাম)

আহ্বায়ক
পহেলা বৈশাখ-১৪৩০ উদ্‌যাপন কমিটি
ও
সভাপতি, ফাইন আর্টস বিভাগ
ইসলামী বিশ্ববিদ্যালয়।